

Ανοιχτή Ημέρα Αρσακείων Σχολείων

Σάββατο 1 Απριλίου 2023




ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΒΙΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

(10:30 – 14:30)

ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ & ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Στα ίχνη των Δεινοσαύρων	Γράμματα, αριθμοί και σχήματα συναντιούνται.
Μικρά μυαλά για μεγάλες επιχειρήσεις	Μια πρωτοτυπία! Πρώτη γνωριμία με την επιχειρηματικότητα για πολύ μικρές ηλικίες.
Πειράματα και θάματα!	Φαινόμενα που μοιάζουν μαγικά, σαν θαύματα, θα εξηγηθούν μπροστά στα μάτια σου μέσα από νόμους της Φυσικής.
Μάθημα Σολφέζ!	Αφήνω τον ρυθμό και τις νότες να με οδηγήσουν στις μουσικές του κόσμου.
Robotland (Εκπαιδευτική Ρομποτική)	Πώς λειτουργεί ένα ρομπότ; Πώς μπορείς να λύσεις προβλήματα που προκύπτουν; Πώς γίνεται ένα ρομπότ να ακολουθεί μια διαδρομή; Όλα αυτά και άλλα πολλά σε μια πρώτη επαφή με τον μαγικό κόσμο της εκπαιδευτικής ρομποτικής.
Ζωγραφίζοντας στην γλυπτική; Από τον Van Gogh στον Picasso	Εκφράζομαι καλλιτεχνικά με τη χρήση διαφορετικών υλικών και δημιουργώ το δικό μου έργο και παράλληλα γνωρίζω μεγάλους δημιουργούς.
Γίνε Επι_SHTEAM_ονας (Science Humanities Technology Engineering Art Mathematics)	Εισαγωγή στον κόσμο της Επιστήμης. Ελάτε να μελετήσουμε, ολιστικά, φαινόμενα που συμβαίνουν γύρω μας μέσα από εύκολες κατασκευές με καθημερινά υλικά.
Ένα αλφάβητο ταξίδι!	Ταξιδεύω με παρέα τα βιβλία. Ας χαθούμε στις σελίδες τους. Κάθε λέξη είναι αφορμή για μια νέα περιπέτεια!

Poisson d' avril - April April (Français - Deutsch)	Ελάτε να υποδεχθούμε τον Απρίλιο στα Γαλλικά και στα Γερμανικά!
Join us in the double decker bus! (English)	Επιβιβαστείτε σε ένα διπλό κόκκινο λονδρέζικο λεωφορείο και ελάτε μαζί μας μια βόλτα στην αγγλική πρωτεύουσα. Welcome to London!
Όλα γύρω μας Μαθη... μαγικά!	Ώρα να ξεσκονίσουμε τις μαθηματικές μας ικανότητες! Χρειάζεται μνήμη, παρατηρητικότητα, ταχύτητα, κριτική σκέψη και γνώσεις γεωμετρίας για να είσαι εσύ ο νικητής. Γιατί τα μαθηματικά... είναι παιχνίδι!
Άθληση, κίνηση και χαρά!	Αλλάζω σχήματα στο σώμα μου κι επίπεδα στο ρυθμό της μουσικής! Φοράω τα αθλητικά μου και χαλαρώνω στο γρασίδι, στα γήπεδα και στους αύλειο χώρο των Σχολείων μας.
Στον ψηφιακό κόσμο τού 	Γνώση και ατελείωτα διαδραστικά παιχνίδια για όλους στην ψηφιακή πλατφόρμα e-arsakeio .

ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Εργαστήρι Ιστορίας	Η Ναυμαχία της Σαλαμίνας... τα Backstage . Δημιουργία κόμικ.
Σκέψου, υπολόγισε, συνεργάσου...	Μαθηματικά παιχνίδια εντός και εκτός τάξης.
Ερευνώ, πειραματίζομαι, ανακαλύπτω...	Οι Φυσικές Επιστήμες Μαγεύουν, Ηλεκτρίζουν και Μαγνητίζουν...τη γνώση! Ελάτε να πειραματιστούμε!
Μικροί startupper- Η επιχειρηματικότητα πάει σχολείο!	ΕΠΙΧΕΙΡΩ → σκέφτομαι, αποφασίζω, πράττω. <ul style="list-style-type: none"> ◆ Ενεργώ, παίρνω αποφάσεις και αφήνω το δικό μου στίγμα. ◆ Μηχανεύομαι λύσεις και ανοίγω νέους δρόμους. ◆ Σημασία έχει ότι ΤΟΛΜΩ! ◆ Τολμώ και ΕΠΙΧΕΙΡΩ! ◆ Βρίσκομαι ήδη ΕΝΑ ΒΗΜΑ ΜΠΡΟΣΤΑ!
Ας γίνουμε όλοι λογοτέχνες!	<ul style="list-style-type: none"> ◆ «Ριμάροντας» Πόσες λέξεις θα επιλέξεις ιστορία για να πλέξεις; ◆ «Ένα κείμενο σου μιλάει. Τι θα του πεις;» Με αφορμή ένα κείμενο, ας εκφράσουμε απόψεις και απορίες. ◆ «Ένα διαφορετικό κολάζ» Δοκίμασε να ανακατέψεις και να συνδυάσεις με τον δικό σου μοναδικό τρόπο στίχους, τίτλους, φράσεις... Το αποτέλεσμα θα σε ξαφνιάσει!

	<p>♦ «Δώσε φωνή στη φωτογραφία» Μπες στη θέση των άλλων και δώσε φωνή στη σκέψη τους.</p>
Debate...Για νικητές!	Διττός λόγος σε ένα αμφιλεγόμενο ζήτημα επικαιρότητας. Ποια από τις δύο ομάδες θα πείσει το κοινό;
Ρητορικά παιχνίδια	<p>♦ Άλλο... Καπέλο! Τα 6 καπέλα της σκέψης του Debono: καλλιέργεια πολυδιάστατης σκέψης και συνεργατικών δεξιοτήτων.</p> <p>♦ Οι δύο φωνές μέσα μας... Ποια θα ακούσεις; Παιχνίδι επιχειρηματολογίας, πειθούς και ανάπτυξης της κριτικής σκέψης.</p> <p>♦ Γίνε αυθόρμητος! Σύνθεση και εκφώνηση αυθόρμητου λόγου.</p>
Street Art: Follow the impulse of your inner artist	Το σχολείο συναντά την τέχνη και το αποτέλεσμα δεν μπορεί παρά να είναι εντυπωσιακό!
Πληροφορική: Στον κόσμο της τρισδιάστατης εκτύπωσης	Εξερεύνησε τις τρεις διαστάσεις και εκτύπωσε ότι υπάρχει στην φαντασία σου!
Preparing the delegates of the future-The MUN experience	«Η πολιτική δραστηριότητα πρέπει να βιώνεται και όχι μόνο να παρατηρείται»
«Γλωσσικά» μπερδέματα	Γαλλικά και Γερμανικά...το κλειδί για τη λύση των γρίφων!

ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Και παράλληλες δραστηριότητες... έκπληξη!

Η συμμετοχή σε όλες τις δράσεις είναι δωρεάν.